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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS ONZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, 
PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO 
MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO 
GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE 
VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS 
VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO PRESENTE E DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, 
CONVIDOU A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO LEGISLATIVA SRA. JAQUELINE 
BRITO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA A FAZER A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E 
DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO, O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETARIO "A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: CONSTANDO: OFÍCIO N° 158/2022 - EXPEDIDO 
PELO PRESIDENTE DA CÂMARA ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA BARRAGEM LOCALIZADA NA REGIÃO DAS 
MAMONAS; OFÍCIO N° 159/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 055 - 056 E 057/2022, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: LEONARDO GOMES SANTOS, VALDIMAR SANTANA SILVA E JOÃO 
BATISTA FERREIRA MEIRA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 4 DE 
AGOSTO DE 2022; OFÍCIO N° 160/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA 
SILVA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 4 DE AGOSTO DE 2022; OFÍCIO N° 
161/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO 
COMANDANTE DO PELOTÃO 190  BATALHÃO DE POLICIA MILITAR - SOLICITANDO, 
A PEDIDO DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, EFETIVO DA POLICIA 
MILITAR PARA EVENTO ESPORTIVO; CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS,: CONSTANDO: OFÍCIO 245/2022 - EXPEDIDO 
PELO MINISTÉRIO PUBLICO DO ESTADO DA BAHIA - 4 PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
DE JEQUIÉ- ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA SOLICITANDO CÓPIAS DE 
DOCUMENTOS; CORRESPONDENCIA EXPEDIDA PELO PRESIDENTE DO ISFA - 
ENDEREÇADA AO PRESIDENTE DA CAMARA E DEMAIS VEREADORES 
CONVIDANDO-OS PARA EVENTO COMEMORATIVO DE ANIVERSÁRIO DO ISFA. 
PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N-
058/2022 

°
058/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, SOLICITANDO 
QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A MANUTENÇÃO E AQUISIÇÃO  DE 
EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA DA SAÚDE LOCALIZADA NA PRAÇA  LUIZ VIANA NA 
SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O 
SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE 
N° 058/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNÂNIME PELA APROVAÇÃO. 
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PROSSEGUINDO, AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N`059/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA 
SILVA MEIRA, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, A SOLICITAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO 
DE PROFISSIONAIS PARA EDUCAÇAO MUSICAL, NESTE MUNICÍPIO. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 059/2022- NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE 
APOS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
A SOLICITAÇÃO PARA QUE INVESTIGUE POSSÍVEIS IRREGULARIDADES QUANTO 
AOS CRITÉRIOS ADOTADOS NO TRANSPORTE QUE CONDUZ ALUNOS 
UNIVERSITÁRIOS AO MUNICÍPIO DE JEQUIÉ. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO  O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 
WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO 
PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA,  DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 002/2022. APS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR JOSIVALDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 002/2022 E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 002/2022 - NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO, FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 
VEREADORES PELO TEMPO REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
JOSIVALDO PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO PELA COMPETÊNCIA E 
TRANSPARÊNCIA NA DIREÇÃO DA CÂMARA DE VEREADORES E AGRADECEU AOS 
!NTERNAUTAS QUE POR MEIO DAS REDES SOCIAIS VEM ACOMPANHANDO O 
TRABALHO DOS VEREADORES. AGRADECEU AO PREFEITO E AOS SECRETÁRIOS 
PELO ÓTIMO TRABALHO REALIZADO EM TODO O MUNICÍPIO. DISSE QUE A VIDA DO 
VEREADOR NÃO É FÁCIL E TEM SE ESFORÇADO  MUITO PARA ATENDER AS 
COBRANÇAS DA POPULAÇÃO, ENTRETANTO SENTE-SE GRATO PELA 
OPORTUNIDADE DE PODER NA VIDA PÚBLICA, AJUDAR AS PESSOAS E AO 
MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON, MENCIONANDO A FALA DO 
VEREADOR JOSIVALDO, DISSE NÃO CONCORDAR QUANDO O MESMO ELOGIA O 
TRABALHO DO ATUAL PREFEITO, POIS CONSIDERA QUE O MUNICÍPIO ENFRENTA 
MUITAS DIFICULDADES POR CONTA DA INCOMPETÊNCIA DA GESTÃO. QUE O 
PREFEITO É UMA FIGURA AUSENTE E NÃO SE VÊ NENHUMA ATITUDE PARA 
MELHORAR A VIDA DAS PESSOAS. QUE O MESMO DEVERIA REALIZAR CONCURSO 
PÚBLICO PARA MUDAR A DURA REALIDADE DA FALTA DE EMPREGO. OBSERVOU 
QUE NÃO HÁ POLICIAMENTO PARA OS EVENTOS PÚBLICOS E QUANDO NECESSÁRIO 
TEM QUE PAGAR PELA PRESENÇA DOS POLICIAIS. QUE O PREFEITO COLOCOU 
OITOCENTOS MIL REAIS DE ORÇAMENTO PARA A REALIZAÇÃO DOS FESTEJOS E 
NÃO SE VÊ NENHUM RECURSO PARA BENEFICIAR OS JOVENS, NÃO PAGA O 
REAJUSTE PELO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES E NÃO HÁ QUALQUER 
INVESTIMENTO NA AGRICULTURA. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO 
PARABENIZOU AOS COLEGAS POR SEUS REQUERIMENTOS QUE NA VERDADE SAO 
AS COBRANÇAS DA POPULAÇÃO. PARABENIZOU AOS IDEALIZADORES DOS 
EVENTOS ESPORTIVOS A EXEMPLO DAS CAVALGADAS. PARABENIZOU AO 
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PREFEITO SILVANY E DISSE QUE É PRECISO RECONHECER AS CONQUISTAS E OS 
AVANÇOS DESSA GESTÃO A EXEMPLO DO CALÇAMENTO DA RUA PADRE VICENTE 
NA SEDE DO MUNICIPIO, MENCIONOU O DIA DE HOJE, 11 DE AGOSTO, ONDE SE 
COMEMORA O DIA DO ESTUDANTE E QUE É IMPORTANTE RESSALTAR QUE NÃO 
EXISTE IDADE PARA APRENDER E QUE, PORTANTO, TODOS PRECISAM LUTAR PELA 
CONCLUSÃO DOS SEUS ESTUDOS, POIS O CONHECIMENTO EMPODERA. QUE 
TAMBEMM, PARABENIZA AOS PROFESSORES E AOS PAIS, NA MEDIDA EM QUE, A 
BOA EDUCAÇÃO É O MAIOR LEGADO DEIXADO AOS NOSSOS FILHOS. QUE HOJE 
TAMBÉM SE COMEMORA O DIA DO ADVOGADO E QUE PARABENIZA A CLASSE BEM 
COMO AOS ADVOGADOS DR. CLAUBER E DR. VICTOR PROCURADORES DA CÂMARA 
E DA PREFEITURA, QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AO INSTITUTO FORMAÇÃO 
CIDADA SÃO FRANCISCO DE ASSIS - ISFA, PELA COMEMORAÇÃO DOS 15 ANOS DE 
FUNDAÇÃO. DISSE QUE ESTA IMPORTANTE INSTITUIÇÃO TEM CONTRIBUÍDO 
MUITO NA FORMAÇÃO DE JOVENS COM O DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS 
IMPORTANTES A EXEMPLO DA POLÍCIA MIRIM, PROJETOS E OFICINAS VOLTADOS 
PARA A MÚSICA, AGRICULTURA, ESPORTE ENTRE OUTROS. QUE GOSTARIA DE 
MANDAR UM ABRAÇO A PROFESSORA NILCÉIA PELA DEDICAÇÃO AO TERNO DE 
REIS E BUMBA MEU BOI, TRADIÇÕES IMPORTANTES DO NOSSO POVO. OBSERVOU 
QUE ESTEVE EM SALVADOR EM COMPANHIA DO VICE-PREFEITO MARCELO VILAR, 
QUANDO ENCAMINHOU A DIREÇÃO DA EMBASA, PEDIDO PARA A EXTENSÃO DE 
REDE QUE IRÁ BENEFICIAR FAMÍLIAS DA COMUNIDADE LAGOA DO HONÕRIO 
PRÓXIMO A CACHOEIRA DA PANCADA. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO OBSERVOU QUE A FALTA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA SEDE DO 
MUNICÍPIO DE RESPONSABILIDADE DA EMBASA, TEM PREJUDICADO TAMBÉM A 
POPULAÇÃO DA ÁREA RURAL UMA VEZ QUE A ESCASSES NÃO PERMITE 
ABASTECER OS CARROS PIPA, PARA QUE POSSA SERVIR AS COMUNIDADES, 
PORTANTO SOLICITA AO PREFEITO INTERCEDER NESTE SENTIDO PARA AMENIZAR 
O SOFRIMENTO DAS FAMILIAS DA ÁREA RURAL. QUE GOSTARIA DE AGRADECER A 
SECRETÁRIA DE SAÚDE PELO BOM TRABALHO DESENVOLVIDO E QUE A 
POPULAÇÃO DO POVOADO DO SALGADO ESTÁ SATISFEITA COM A ATENDIMENTO 
ODONTOLÓGICO E DEMAIS SERVIÇOS PRESTADOS NA UNIDADE DE SAÚDE. QUE 
PARABENIZA AO PREFEITO E A SUA EQUIPE PELO BOM TRABALHO NA 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS EM TODAS AS REGIÕES PRÓXIMAS AO POVOADO 
DO SALGADO. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AOS PAIS PELA PASSAGEM DO SEU 
DIA NO PRÓXIMO DOMINGO. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA 
AGRADECEU A DEUS POR TUDO, PELA VIDA E PELA SAUDE. DISSE QUE EMBORA 
SEJAM MUITAS AS COBRANÇAS, GOSTARIA DE AGRADECER AO PREFEITO E A SUA 
EQUIPE DE TRABALHO PELO BOM TRABALHO NA RECUPEREAÇÃO DAS ESTRADAS, 
EM VÁRIAS REGIÕES DO MUNICIPIO, ESPECIALMENTE NA REGIAO DA FE1RINHA. 
OBSERVOU QUE A ÁREA RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO É MUITO EXTENSA E NÃO 
HÁ COMO REALIZAR TODOS OS SERVIÇOS DE FORMA RÁPIDA, QUE, PORTANTO, É 
IMPORTANTE CONSIDERAR QUE MUITO TEM SIDO FEITO. QUE ATUALMENTE A 
PREFEITURA TRABALHA COM QUATRO PATROLS E QUE SENDO ASSIM CONVIDA 
AOS VEREADORES QUE PARTICIPEM MAIS NA VERIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS E QUE 
DESTA FORMA CONSIDERA QUE O POVO RECONHECE E ESTA SATISFEITO COM A 
GESTÃO. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AE DESEJAR AOS PAIS MUITA SAÚDE E 
UM FELIZ DIA DOS PAIS. COM  A PALAVRA 0-  VEREADOR VALDIMAR, 
MENCIONANDO O PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR JOO BATISTA, DISSE QUE OS 
SERVIÇOS APRESENTADOS PELA ADMINSITRAÇÃO MUNICIPAL NÃO SÃO O 
BASTANTE PARA ELOGIOS EQUE CONCORDA COM O VEREADOR WELSON QUANDO 
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DIZ QUE MUITA COISA PRECISA MELHORAR, A EXEMPLO DA EDUCAÇÃO, QUE 
EMBORA TENHAMOS EXCELENTES PROFESSORES, POR FALTA DE ESTRUTURA E 
APOIO, NÃO CONSEGUEM OFERTAR UMA EDUCAÇÃO MELHOR. QUE SABE QUE O 
MUNICÍPIO É MUITO EXTENSO, MAS QUE AO INVÉS DE ACOMPANHAR AS 
MÁQUINAS, PREFERE OUVIR E ENCAMINHAR AS COBRANÇAS DA POPULAÇÃO. A 
EXEMPLO DO CALÇAMENTO DA RUA CASTRO ALVES, COM MENOS DE DOIS ANOS 
DA EXECUÇÃO MAL FEITA DOS SERVIÇOS, ENCONTRA-SE EM PÉSSIMA CONDIÇÕES. 
REFERINDO-SE AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR ANTONIO VENANCIO, 
QUANTO AOS SERVIÇOS PRESTADOS NO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO DO 
SALGADO, DISSE QUE ESTE MELHORAMENTO VEIO POR CONTA DAS COBRANÇAS 
FEITAS PELOS VEREAORES: VALDIMAR, WELSON E CLOTIDES E .QUE GRAÇAS A 
DEUS FORAM ATENDIDOS. QUE SABE QUE O PREFEITO NÃO QUER ATENDER AOS 
PEDIDOS DA OPOSIÇÃO, NO ENTANTO COLOCA COMO AS COBRANÇAS FOSSEM 
FEITAS POR OUTROS VEREADORES DA SITUAÇÃO. QUE GOSTARIA DE AGRADECER 
AO GOVERNADOR RUI COSTA, PELOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA 
PADRE VICENTE E QUE A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES NESTA OBRA FOI 
APENAS PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 583/3022 - EM OUTUBRO DE 2021 - 
O QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR IMOVEL AO GOVERNO DO 
ESTADO. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO PARABENIZOU AOS 
COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS E POR SUAS PREOCUPAÇÕES 
COM O NOSSO POVO. PARABENIZOU AO INSTITUTO DE FORMAÇÃO CIDADÃ SÃO 
FRANCISCO DE ASSIS - ISFA. OBSERVOU QUE VÊM ACOMPANHANDO PASSO A 
PASSO O BOM TRABALHO DESENVOLVIDO POR ESTA INSTITUIÇÃO QUE 
COMEMORA 15 ANOS DE FUNDAÇÃO. AGRADECEU AO PREEFEITO SILVANY BEM 
COMO A JOSÉ BARROS QUE VEM COMANDANDO OS SERVIÇOS DE DISTRIBUIÇÃO 
DE ÁGUA POR MEIO DO CARRO PIPA NA REGIÃO DE SANTA MARIA. ENFATIZOU A 
IMPORTANCIA DE TODOS OS VEREADORES BUSCAREM DE FORMA CONJUNTA 
JUNTO A EMBASA UMA SOLUÇÃO PARA QUE POSSA RESOLVER DE FORMA 
DEFINITIVA A FALTA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO DISTRITO DE CAT1NGAL E 
QUE SEMPRE ESTARÁ DE MÃOS DADAS COM OS COLEGAS NO SENTIDO DE LUTAR 
PELOS INTERESSES DO POVO. COM  A PALAVRA O VEREADOR CLOTIDES DISSE QUE 
GOSTARIA DE MAIS UMA VEZ, SOLICITAR DO PREFEITO PROVIDÊNCIAS SOBRE A 
CONSTRUÇÃO DA PONTE OU PASSAGEM MOLHADA NA ESTRADA QUE LIGA AO 
POVOADO DO ICHU. OS MORADORES CONSIDERAM QUE COM A CHEGADA DAS 
CHUVAS PODERÃO PASSAR POR MUITAS DIFICULDADES SEM A REFERIDA PONTE. 
QUE TAMBÉM PEDE URGÊNCIA DA NORMALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA PELOS CARROS PIPA POR MEIO DO EXERCITO PORQUE 
ATUALMENTE OS MORADORES ESTÃO GASTANDO CERCA DE QUATROCENTOS 
REAIS POR CADA CAMINHÃO DE ÁGUA. PORQUE OS MAIS POBRES AINDA 
AGRADECEM AO EX PRESIDENTE LULA DESEJOU AOS PAIS MUITA SAÚDE E PAZ E 
UM FELIZ DIA DOS PAIS. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU 
AOS VEREADORES POR SUAS PROPOSIÇÕES E PARABENIZOU AO ISFA PELOS 
QUINZE ANOS DE ATUAÇÃO EM PROL DA FORMAÇÃO DOS JOVENS POR MEIO 
ATIVIDADES SÓCIO-CULTURAIS-EDUCATIVAS E EXECUÇÃO DE PROJETOS DE 
OCUPAÇÃO, CONHECIMENTOS NA ÁREA DA AGRICULTURA E GERAÇÃO DE RENDA 
E QUE, PORTANTO, SE TORNA IMPORTANTE O APOIO DO PODER PUBLICO, PAPA 
QUE ESTAS ATIVIDADES SE FORTALEÇAM. PARABENIZOU AO SENHOR 
CARIS VALDO PELO ÓTIMO TRABALHO A FRENTE DAQUELA INSTITUIÇÃO. 
OBSERVOU QUE VEM BUSCANDO MEIOS PARA JUNTO COM AS AUTORIDADES 
COMPETENTES, RESOLVER 0 PROBLEMA DE FALTA DE AGUA NO DISTRITO DE 
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VEREADO 

CATINGAL. QUE AUTORIZA AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A EXPEDIR 
OFÍCIO ENDEREÇADO A EMBASA PARA QUE POSSA AGENDAR O ENVIO A ESTA 
CASA DE LEIS, UM REPRESENTANTE PARA QUE POSSA ESCLARECER A SITUAÇÃO 
DO DESABASTECIMENTO. POIS ÁGUA É VIDA E OS VEREADORES SÃO 
CONSTANTEMENTE COBRADOS PELO POVO, BUSCANDO SOLUÇÃO PARA ESTE 
PROBLEMA. QUE EMBORA MUITAS TECNOLOGIAS COMO CISTERNAS, COM A 
PARTICIPAÇÃO DO ISFA, ESTEJAM IMPLANTADAS NA ÁREA RURAL, UM BENEFÍCIO 
QUE VETO ATRAVÉS DO ÓTIMO TRABALHO DO ENTÃO PRESIDENTE LULA, 
PRECISAMOS AVANÇAR MAIS PARA QUE ESTA SITUAÇÃO  ESPECIALMENTE DAS 
FAMILIAS RESIDENTES NO DISTRITO DE CATINGAL SEJA ENFIM RESOLVIDA. 
OBSERVOU QUE ATRAVÉS DO GOVERNO DO ESTADO E EM PARCERI COM O 
SINDICATO DA AGRICULTURA FAMILIAR, O SEU MANDATO DE VEREADOR 
CONSEGUIU A CONSTRUÇÃO DE SETE BARRAGENS DE MÉDIO PORTE PARA SERVIR 
AS COMUNIDADES DE LAVANDEIRA, SERRINHA, QUEBRADAS, POÇO DA PEDRA E 
PAU FERRO SENDO ESTE BENEFÍCIO IMPORTANTE PARA POSSIBILITAR AO HOMEM 
E MULHER DO CAMPO A ARMAZENAGEM DE ÁGUA. PARABENIZOU AOS PAIS PELA 
PASSAGEM DO DIA DOS PAIS NO PRÓXIMO DOMINGO. AGRADECEU AOS 
VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA 
ORDEM DO DIA, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA, EM 11 DE AGOSTO DE 2022. 
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CLAUDIO MATRCIO SOUZA LAGO 

PRESIDENTE 

CTJh) 14 
OSIVALDO DURANS SILVA 

VICE-PRESIDENTE 
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VALDIMAR SANTANA SILVA 

SECRETÁRIO 
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WELSON DA SILVA MEIRA. 
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1ONTNANCIOSAMPAIO 

VEREADOR 
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JOAO BATIS A FERREÍRA MEIRA 

VEREADOR 

40  

LEONARDO GOMES SANTOS 	UBE u 	O MEIRA BARROS 
VEREADOR 
	

VEREADOR 
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